



Du Prieure Speisekarte

https://speisekarte.menu
Avenue Du Prieure 2, Pully, Switzerland
+41217282740 - http://www.restaurant-du-prieure.ch/









Du Prieure Speisekarte



Salate

BEILAGENSALAT

Hauptgerichte

ROASTBEEF

Beilagen

KARTOFFELCHIPS

Vorspeisen & Salat

POMMES FRITES

Saucen

SALSA

Vorspeise

TARTARE

Rindfleischgerichte

FILET MIGNON

Heiße Getränke

KAFFEE

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

FISCH

FLEISCH

BURGER

Verwendete Zutaten



KÄSE FRUCHT GEMÜSE

MEERESFRÜCHTE

LACHS

GARNELEN

SCHOKOLADE

RINDFLEISCH

Du Prieure Speisekarte



Du Prieure

Avenue Du Prieure 2, Pully, Switzerland

Öffnungszeiten:
Dienstag 08:00-00:00
Mittwoch 08:00-00:00
Donnerstag 08:00-00:00
Freitag 08:00-00:00
Samstag 08:00-00:00

